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2008年全国普通高等学校招生统一考试（上海卷）

数学试卷(文史类)
考生注意：

    1．答卷前，考生务必将姓名、高考准考证号、校验码等填写清楚．

    2．本试卷共有21道试题，满分150分．考试时间120分钟．请考生用钢笔或圆珠笔将答案直接写在试卷上．

一．填空题（本大题满分44分）本大题共有11题，只要求直接填写结果，每个空格填对得4分，否则一律得零分．
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二．选择题（本大题满分16分）本大题共有4 题，每题都给出代号为A，B，C，D的四个结论，其中有且只有一个结论是正确的，必须把正确结论的代号写在题后的圆括号内，选对得4分，不选、选错或者选出的代号超过一个（不论是否都写在圆括号内），一律得零分．
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三．解答题（本大题满分90分）本大题共有6题，解答下列各题必须写出必要的步骤．
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17．（本题满分13分）
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18．（本题满分15分）本题共有2个小题，第1小题满分5分，第2小题满分10分．
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19．（本题满分16分）本题共有2个小题，第1小题满分8分，第2小题满分8分．
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20．（本题满分16分）本题共有3个小题，第1小题满分3分，第2小题满分6分，第3小题满分7分．
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21．（本题满分18分）本题共有3个小题，第1小题满分4分，第2小题满分6分，第3小题满分8分．
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